
UNIVERSIDAD DE SONORA 
CONSEJO UNIVERSITARIO 

Acta Número Ciento Noventa y S~is. 
Sesi6n Extraordinaria. 

-- En la ciudad de Hermosillo , Sonora, a las diecinueve horas 
y diez minutos del dia diecinueve de abril de mil novecientos se 
senta y s,ia se reunieron , previo citatorio, los integrantes de! 
H. Consejo Universitario con ob.jeto de celebrar sesi6n ordinaria. 
Habiendo qu6rum legal, con una asistencia que lleg6 a treinta C01 
sejeros , el Presidente declar6 abierta la sesi6n procedifndose,= 
desde luego. a dar lectura al acta de la sesi6n anterior la cual 
despu~s de haber sido puesta a la consideración de la Asamblea -
fué aprobada por unanimidad. En seguida se di6 a conocer la si­
gui§nte correspondencia despachada que ru6 acordada de enterados . 
1 .✓Notas enviadas a los señores C,rlos Pérez Curiel , Guillermo­
Vald~s Liera , José Víctor Muñoz Aguilera, Luis Sierra Maldonado, 
Emilio Villegas G6mez , Manuel Ignacio Mendoza Navarro, Jorge Ar­
guello Ta,ia, Gilda de la Puente Alarc6n, Santiago Avalos Sanora, 
Ives No6 Raúl Noriega Xibillé , Manuel Ruelas Castillo, Jos~ Je-­
sús Moreno L6pez , !'iguel Moreno Terrazas , Luis Regino Donnadieu­
F,lix, Alvaro Obre~6n Luken , Roberto Henderson Ibarra, Humberto­
Sergio Tamayo dendoza, ~artha Margarita Yartinez Villegas , Víc-­
tor Jesús Mart!nez Soto , Manuel de Jesús Padillo 'fuñoz, transcri 
bi,ndoles los dictamenes correspondientes , de la Comisi6n de Gra 
dos y Revalidac16n de Estudios aprobados por la Rectoría en uso=d 
de las facultades que le han sido conferidas por este Organismo­
Universitario. Pu.estos a la consideraci6n de la Asamblea rucron­
ratificadoa estos acuerdos . 2 ....... Nota enviada al Sr. Fernando Ua~ 
tinez Martinez, transcribiéndole el dictamen de la Co~isi6n do~ 
Grados y Revalidaci6n de Estudios aprobado por el H. Consejo Utl 
versitario revalidándole en forma .global su certificado de mate, 
rias de Enseñanza Preparatoria. 3.• Nota enviada a los señore 
Guatimoc Iberri González y Alejandro Sánchez Meza, Presidente . 
Secretario General , respectivamente , de la Federaci6n de Estu~~ 
tes de la Universidad de Sonora , informándoles acerca de los -­
acuerdos tomados por este organis mo universitario en relaci.ón -· 
con la solicitud que pres·entaron de que se acordara una cuota a& 
dicional de $5.00 -Cinco Pesos- obligatoria para cada uno de los 
estudiantes que se inscriba en las Escuelas de esta Instituci6nT 
con exeepci6n de los de la Escuela Secundaria T~cnica. 3.~ Nota­
enviada a los señores Jesús Ar.nando Hernández y Carlos Rodr!guez 
A., ~residente y Secretario, respectivamente , de la Sociedad de­
Alumnos de la Escuela de Derecho y Ciencias Sociales, haciendo­
de su conocimiento que el H. Consejo Universitario qued6 entera­
do del escrito qu~nviaron al Sr. Dr. Carlos Arellano García --­
con motivo de la titud que asumi6 al nombrarse Secretario de -
dicha ~scuela. ~ ~Nota enviada al Sr. Director Gene r al de Scrvi 
cios Escolares haciendo de su conocimiento, para los efectos coñ 
siguientes, que este Organismo Universitario acordl> que los exá:: 
menes extraordinarios de las clases de Resistencia de Materiales 
I y Física III que por enfer.ned9d no preaent6 el alumno Luis En­
rique García , de la Escuela de Ciencias ~u!micas de esta Univer­
sidad se le concedan en/la fecha y hora que señale la Direcci6n­
de dicha Escuela. 5.-h ota enviada al Director General de Servm­
cios Escolares haciendo de su conocimiento , para los efectos -
consig!.l,ientes, oue se acord6 conceder inscripr.ión al Sr. Julio -
Soler Osorio en las clases de Español, Inglts y Est~tica del IV-
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I . 
Sem~tre de la Secci6n de Letras de la Escuela de Altos Estudios 
6.- Nota enviada al Sr. Director General de Servicios Escolares­
haciendo de su conocimiento , para los efectos consiguientes , que 
se acord6 conceder inscripci6n al Sr. Ismael Mercado Andrew~_1n­
las clases de Español y Estética correspondientes al IV Sem-'6!re 
de la Secci6n de Letras de la Escuela de Altos Estudios . 7. - No­
ta enviada al Sr. Prof . Ernesto Salazar G. , Secretario de la Co­
misi6n de Grados y Revalidgci6n de Estud~ios remiti6ndole la so­
licitud presentada por el alumno Ramiro Sá z Treviño de la Es­
cuela de- Derecho y Ciencias Sociales. a. Nota enviada al Sr. -
Lic. Roberto Reynoso D&vila , Director de la Escuela de Derecho y 
Ciencias Sociales, haciendo de su conocimiento, para los efectos 
consiguientes, los acuerdos que se to:naron en relaci6n con l'l -
inscripci6n del alumno Alberto Vidales Vidal de dicha Escuela 7-
con la presentaci 6n de los exámenes extraordinarios que tiene -
pendientes. En seguida se di6 a conocer la correspondencia reci­
bida que tu6 acordada en la forma siguiente: j,-- Copia del Ofi-­
cio No. 173 que la Rectoría envi6 al Sr. C. P. ~ariano Quihuis E. 
Contralor del Patronato, haciendo de su conocimiento, para los -
efectos consiguientes, que el Sr. Osear Alejandro Valdivia Guti6 
rrez fu6 designado Directorde la Escuela de Altos Estudios , a-= 
partir del día 10 . del presente mes de abril . Se ley6 el curricu 
lum vitae del Sr. Valdivia Gutiérrez y la Rectoría di6 una am--= 
plia in!ormsci6n acerca de su preparaci6n profesional y de la -
labor docente que ha desarrollado . Puesto a la conaideraci6n de­
la Asamblea el nombramiento del Sr. Vald1via después de que la -
proposici6n fu6 apoyada en una forma amplia-y bien documentada -
por el Sr. Ing. Arturo Delgado R., Director de la Escuela de In­
geniería, quien ha tenido oportunid~d de conocer ampliamente la­
capacidad profesional del Sr. Valdivia Gutiérrez rué aprobado su 
nombramiento . 2. ~ Oficio No . 215 enviado por el Sr. Ing. Luis -­
Carlos F6lix, Director de la Escuela de Agricultura y Ganadería, 
solicitando algunas modificaciones a los planes de estudio apro­
bados para las dos carreras que se estudian en dicha Escuela. -­
Después de una serie de consideraciones se acord6 que el mencio­
nado oficio con los documentos que lo s:ompañan se turne a la Co­
misi6n de Grados y Revalidac16n de Estudios para su estudio y -
dictacen correspondiente y que se encarezca a los señores Drecto 
res de las diferentes Escuelas que , por ningún motivo, pongan eñ 
vigor un plan de estudios sin táner la autorización previa de es 
te Organismo Universitario. 3.4' Nota enviada por los !res. Guati 
moc Iberri González y Alejandro Sánchez u., Presidente y Secreta 
rio General , respectivamente , de la Federaci6n de Estudiantes dt= 
la Universidad de Sonor a , solicitando de la Rectoría se les comu 
niquela fecha y términos en que fu6 to~ado el acuerdo del_)f~ Cal 
sejo Universitario en lo relativo a bebidas alcoh6licas . 4.- co= 
pia del Oficio No . 174 que la Rectoría les~énvi6 dándoles a cono 
cer algunos antecedentes y acuerdos que se tomaron relacionados= 
con la venta y consumo de bebidas alcoh6licas en los linderos de 
esta Casa de Estudios . Desj)Úés de un breve cambio de impresiones 
se acord6 de enterados . 5.- Nota enviada ~orlos señores Guati-­
moc Iberri Gonz,lez y Alejandro Sánchez Meza, Presidente y Secre 
tario General , respectivamente , de la Federaci6n de Estudiantes= 
de la Universidad de Sonora solicitando, por especial encargo -
de la H. Asamblea Plenaria e dicha Federación, que se c odifi--

j . 
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que el acuerdo que impide la venta de bebidas alcoh6licas den­
tro de la Universidad. Despu6s de la lectura de la mencionada­
nota y de un prolongado cambio de impresiones donde el Sr. Dr. 
Joa, Jim&nez Cervantes expuso motivos que cons1der6 importantEB 
para que no se modificara ese acuerdo, figurando entre ellos -
que si el consumo de bebidas embriagantes era poco debido a la 
estricta vigilancia que se tuviera las ganancias tambi6n se-­
rian pocas y no seria de mucho beneficio la mod1ficac16n de -­
ese acuerdo¡ que si el consumo de bebidas embriagantes era mu­
cho, las ganancias también serian de consideraci6n pero los r.! 
sultados serian negativos y la vigilancia podría considerarse­
muy deficiente; que los dirigentes de las Sociedades de Alum­
nos con toda oportunid~d deberían hacer un proyecto del costg­
de las actividades que pretendieran llevar a cabo durante su -
actuac16n para allegarse el dinero necesario para desarroll~ 
las con &xito, sin tomar en considerac16n la venta de beb1das­
alcoh6licas. El Sr. Lic. Jesús Enriquez Burgos expres6 que coa 
sideraba peligroso modificar ese acuerdo, porque dadas las ra­
zones que expresan los alumnos para basar su solicitud, se le­
galizaría el comercio ilícito de esas bebidas y que en el esp! 
ritu de la Ley Federal del Trabajo está que cerca de los cen-­
tros educativos no haya expendios de bebidas embriagantes y -­
que con mas raz6n se debe entender que no deben venderse esas­
bebidas dentro de esos centros; que si ya se ha log~ado mucho­
con este acuerdo , tomando on consideraci6n los ante~edentes -­
que se han tenido en casos anteriores, que no se d6 ' ni un paso 
atr!s y que de común acuerdo se busque la forma de poder aten­
der las necesidades econ6micas de las diferentes Sociedades de 
Alumnos por lo que apoya la oposici6n del Dr. Jim6nes Cervan-­
tes, quien agreg6 que si cada individuo puede hacer-lo que-lo­
que le plazca en su hogar o en otros sitios, hay lugares que -
debe respetar y considerar, si es posible como sagrados, como­
debe serlo la Universidad. El joven Osear L6pez Vucovich se re 
!ir16 a los problemas que se observan en otras Universidades~ 
expresando que no es con medidas restrictivas como se puede -­
orientar y guiar a la juventud por lo que, tomando en conside­
rac16n los resultados que se han obtenido desde que se tom6 el 
acuerdo a que se hace referencia, apoya la solicitud presenta­
da por la Federaci6n de Estudiantes. El Sr. C. P. Heriberto Aja 
expres6 que por el contenido de ·la solicitud y dada la situ.a­
ci6n especial en que se encuentran los alumnos de no tener un­
lugar donde llevar a cabo sus reuniones de carácter social, -
donde se les exija guardar la compostura debida,y dado que la 
cerveza puede considerarse como una bebida de moderaci6n, con­
sidera que debe modificarse el acuerdo haciendo la lim1taci6n­
de que s6lo debe estar en vigor mientras los alumnos no tengan 
un lugar para llevar a cabo esas reuniones. El Sr. Ing. Wiltre 
dQ Benitez 1nelst16que, para tomar esa determ1naci6n en rela--

ci6n con la solicitud presentada, era decesario determinar de­
antemano s1 la cerveza no debe considerarse como bebida embria 
gante . El sr. Lic. Roberto Reynoso D!vila ex:pres6 que la venta 
de bebidas alcoh611cas en lugares de reuni6n, como son los cea 
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tros sociales y otros sitios donde celebran sus bailes los alum 
nos de la Universidad; no es un desdoro ni cree que sea debido= 
considerar as! la venta y consumo de cerveza, ya que los prop6-
s1tos fundamentales no sonloá de incitar a los Jovenes a la - -
ebriedad ni los de recaudar f'ondos, sino lbs de permitirles un el 
parcimiento que se considera como normal en todas las activida= 
des de carácter social de 6sta índóle ya que está de acuerdo en 
que la cerveza es bebida de moderaci6n. El joven Jorge S!enz P6 j 
lix se retiri6 a que todos los j6venes que vienen a los bailes:: j 
de la Un.iversidad se presentan trayendo una botella de licor - · 
que la consumen dentro del baile o la fiesta que se celebra y -
que de esa manera es dificil controlar el uso de estas bebidas. 
El Sr. Ing. Delgado ex_pres6 que considera mal fundada la peti­
ci6n que se presenta ya que no es un argumento válido el que si 
otros venden vebidas embriagantes en lugares vecinos al sitio -
donda se celebre el baile de la Universidad, los estudiantes d~ 
ben venderlas en el baile para contrarestar la utilidad que iru:e 
dan tener esos vendedores y que esa utilidad quedara a su favor 
sino que se les puede buscar una forma de ganar ese dinero en -
una forma sana y moderada. 01ms consejeros hicieron uso de la -
palabra unos en pro y otros en contra de la solicitud de modifi 
cac16n del acuerdo 7 considerándose suficientemente discutido z , 
el asunto se somet16 a votac16n con el siguiente resultado: 9 -
-nueve- votos en favor de que se ratifique el acuerdo y 18 -di,! 
cioeho- votos en favor de que se modifique ese acuerdo mediante 
condiciones. Habiendo sido aprobada por mayoría la mod1ficac16n 
del acuerdo se pas6 en seguida a elaborar las condiciones si­
guientes que una vez estudiadas fueron aprobadas por unanimidad 
de votos.1,QU~ e pe~,nita la venta y consumo exclusivamente de -
9er,reza. 20.- Q;ue esta venta y consumo de cerveza s6lo se lleve 
a cabo en los bailes...,. que se celebren en las canchas abiertas de 
la Universidad. 3o.• Que esta modificaci6n del acuerdo dure -
mientras no tengan los estudiantes un lugar donde celebrar esos 
bailes. 4o.,Que queda bajo la es~ricta résponsaó111dad de la -
Federaci6n de Estudiantes el cumplimiento y vigilancia de estas 
condiciones y que, en caso de que se cometan f~ltas al orden - · 
provocadas por el uso de bebidas embriagantes, ~e haga esc!nda-
lo o se observen actitudes poco edificantes, se considere desde 
luego derogado este acuerdo. Para terminar este asunto se hizo-
la cons1deraci6n de que el propósito rundamental de esta deter­
minaci6n no es el que los estudiantes obtengan utilidades en~la 
venta de cerveza sino el de darles la oportunidad para que, s'in 
necesidad de una prohibición drástica1 puedan normar su conduc-
ta en esas actividades sociales sin mas limitaciones que las -
que deben considerarse como motivo de sano esparcimiento y el -
r espeto y .éonsideración que debel guardar para su Casa de Estu­
dios. 5.✓0ticio No. 116 del Sr. Dr • . Abel Hernández A, Director 
de la Escuela de Enfermería y Obstetricia, donde solicita se -
autorice una moditicaci6n al plan de estudios en vigor para la­
carrera de Enfermera. Pu.esto a la cons1deraci6n de la Asamblea-
se acord6 que se turne a la Comisi6n de Grados y Revalldaci6n -
de Estudios para su estudio y dictamen correspondiente. 6.- Di~ 
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tamen de la Comisi6n de Grados y Revalidaci6n de Estudios revali 
dando al alumno Yernando Morales Vlsquez la clase de Econoaia Po 
lítica I Curso y Derecho Civil I Curso que estud16 en la Carrera 
de Licenciado en Derecho, por Economía I Cúrso y Derecho Civil -
de la Carrera de Licenciado en Administraci6n de Empresas. Pues-
to el dictamen a la 9onsideraci6n de la Asamblea tu6 aprobado -
por unanimidad.?•- Dictamen de la Comisi6n de Grados y Revalida 
ci6n de Estudios revalidando al Sr. Ram6n A.ndris Yolina Zepeda = 
las clases de Sociología I y II Cursos, Contabilidad III yJY - 1 
Cursos Y-~ Derecho Ñblico que estudi6 en el Instituto Tecnol6gi-
co y de Estudios Superiores de Monterrey por las de Sociologia,­
Contabilidad II Curso y Derecho Administrativo que se estudian -
en la Carrera de Licenciado en Adm1nistrac16n de Empresas en la­
Escuela de Contabilidad y Administraci6n de esta Universidad. -­
Puesto el dictamen a l a/consideraci6n de la Asamblea fu& aproba-
do por unanimidad. 8 .-7Dictamen de la Comis16n de Grados y Reva-
11dac16n de Estudios revalidando al Sr. Jos6 Vicente Figueroa -
Castillo las clases de Matem!ticas I,7ísica I, Química Inorgbi-
ca I, Dibujo I, Katemlticas II, Estática, Química Inorg6.nica II-
Y Dibujo II, que acred1t6 en el Instituto fecnol6gico y de Estu­
dios Superiores de Monterrey por Kateúticas I Pisica I, QU!m.i-
ca I, DJbujo Industrial, Katem!ticas II, Keclnica Analitica I, -
Química II y Dibujo Industrial n, que se estudian en la Carrera 
de Imi:eniero Industrial en la Escuela de Ciencias Químicas de -
esta Universidad, haci6ndose, por tal motivo, una modificaci6n -
al dictamen que se había formulado para revalidar Est&tica por -
Uec&nica Analítica. Puesto a la considera916n de la Asamblea el­
dictamen ru., aprobado por unanimidad. 9., Dictamen de la Com1-
s16n de Grados y Revalidaci6n de Estudios revalidlndo al Sr. Ui­
guel Rivera Alarc6n materias de la carrera de Contador Fdblico -
que ~credit6 en la Universidad de Stnaloa por las correspondien­
tes que se estudian en la misma carrera en la Escuela de Conta­
bilidad y Administraci6n de esta Universidad. Puaste a la consi­
deraci~n de la Asamblea, con la recomeudac16n de que tanto en e~ 
te dictamen como en otros que se p~esent~n en las mismas condicio 
nea, se escriba correctaJtente el no~bre de la Escue1a de ContabI 
lidad y Adainistrac16n de nuestra Universidad. 10.~ Dictamen de= 
la Comia16n de Grados y Revalidac16n de Estudios revalidando al-
Sr. Isidoro Salasar G6mez las materias que acredit6 en la Escue-
la de Contaduría Pdblica y Administraci6n del Instituto Harvard-
de la Ciudad de Uérlco , lncorporada a la Universidad Nacional -
Aut6noma de 146:xico , por las correspondientes de la Carrera d .. -
Contador Pdblico que se estudian en la Escuela de Contabilidad -
y Adm1nistraci6n de esta Universidad. Puesto a la considerac16n-
de la Asamblea el dictamen tu6 aprobado por unanimidad. 11 .,...("Dic 
tamen de la Com1s16n de Grados y Revalidac16n de Estudios revalI 
d&ndole al Sr. Gontrán Bustamante P6rez las materias de Contador 
Pdblico que acredit6 en la Escuela de Contabilidad y Ad.ministra­
c16n de esta Universidad por las correspondientes de la carrera-
de Licenciado en Adm.inistrac16n de Empresas. Puesto a la conside 
rac16ri de la Asamblea el dictamen .tu6 aprobado por unanimidad.--
12.✓Dictamen de la Comis16n de Grados y Reval1daci6n de Estu­
dios revalidando al Sr. Víctor Jesús Kartínez Soto las materias-
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que acredit6 en la Escuela de Ingenieria de la Universidad Aut6 
noma de Guadalajara. Guadalajara. Jalisco, incorporada a la UnI 
versidad Aut6nomade M,xi.co, por las correspondientes que se es­
tudian en la carrera de Ingeniero Industrial en la Escuela de -
Ciencias Químicas. Puesto a la consideraci6~ de la Asamblea el­
dictamen tu6 aprobado por unanimidad. 13.✓Dictamen de la Comi­
si6n de Grados y Revalidaci6n de Estudios revalidando al Sr. Da 
mi&n Salazar Aguayo, en forma global su certificado de materias 
de Enseñanza Preparatoria que aeredit6 en la Escuela Preparato­
ria Varonil de la Universidad Aut6noma de Guadalajara, Guadala­
jara, Jalisco, incorporada a la Universidad Aut6noma de U~xico-· 
y las materias correspondientes a la carrera de Licenciado en -
Derecho que acredit6 en la Escuela de Derecho de la Universidad 
Aut6noma de Guadalajara, Jalisco, por las correspondientes que­
se estudian en la carrera de Licenciado en Derecho de esta Uni­
versidad. Puesto a la considerac16n de la Asamblea el dictamen­
tu& aprobado por unanimidad. 14.Jl>ictamen de la Comisi6n de -
Grados y Revalidac16n de Estudios revalidando en forma global­
al Sr. Radl Ernesto Cituentes Espino~a el ce~titicado de mate­
rias de Enseñanza Preparatoria que curs6 en la Escuela Secunda­
ria y Preparatoria de Qomitán, Chiapas. Puesto a la considera­
c16n .4e la Asamblea, el dictamen .rué aprobado por unanimidad. -
15 • ./Dictamen de la Com1s16n de Grados y Revalidac16n de Estu9-
dios revalidando al sr. Alfredo Magaña Gayou las materias de -
la carrera de Licenciado en Derecho que acredit6 en la Escuela­
de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Nacional Aut6-
noma de M6xico por las correspondientes que se estudian en la -
misma carrera en la Escuela de Derecho y Ciencias Sociales de -
esta Universidad. Puesto a la considerac16n

4
de la Asamblea el -

dictamen tu6 aprobado por un&limidad. 16.-.A:iictamen de la Comi­
si6n de Grados y Revalidlci6n de Estudios considerando válidos­
los estudios realizados por el Sr. Patricio Rafael Torres Berre 
raen la Escuela Secundaria No. 1 "Jos6 Rafael Campoy de Ciudaa 
Obreg6n, Sonora. el bachillerato completo que acredit6 en la -
Escuela Preparatoria de esta Universidad y las materias de la -
carrera de Derecho que estud16 en la Escuela de Derecho y Cien­
cias Sociales de esta Universidad y revalidándoleF las materias 
de la carrera de Licenciad.o en Derecho que acredi t6 en la Uni­
versidad de Guanajuato, por las correspondientes que se estudian 
en la misma carrera ne la Escuela de Derecho y Ciencias Sociales 
de esta Universidad, con excepci6n de la clase de Kedicina le­
gal que en nuestro ' plan de estudios corresponde al V Año y - -
nuestro Reglamento obliga a todo alumno proveniente de otra -
Universidad a que curse integralmente los dos dltimos años de -
la carrera si se trata de una carrera que tenga una duraci6n de 
m!s de tres años. Puesto a la considerac16n.Ae la Asamblea el -
dictamen tu, aprobado por unanimidad. 17 • ..-'bictamen de la Comi­
s16n de Grados y Reval1daci6n de Estudios acreditando al sr. -
Luis Carlos Dunn R!os materias de la carrera de Contador Pdbl1-
co que acred1t6 en la Escuela de Contabilidad y Adm1nistrac16n­
de esta Universidad por las correspondientes de la carrera de -
Licenciado en Administraci6n de Empresas. Puesto a la eonsider.! 
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ci6n de la Asamblea el dictamen fu6 aprobado por unanimidad. 18. 
Dictamen de la Comisi6n de Grados y Revalidac16n de Estudios -­
acreditando al Sr. Ren6 Luna Salazar materias de Contador Pdbli­
co que estudió en la Escuela de Contabilidad y Administraci6n de 
esta Universidad por las correspondientes de la carrera de Licen 
ciado en Adm1nistrac16n de Empresas. puesto a laÁonsiderac16n = 
de la Asamblea tu6 aprobado por unanimidad. 19✓-' Dictamen de la­
COllis16n de Grados y Reval1daci6n de Estudios acreditando al Sr. 
Gerardo Campillo Gonsllez, materias de la Carrera de Contador -
Pdblico que estud16 en la Escuela de Contabilidad y Adm1n1~tra­
c16n de esta Universidad por las correspondientes de la carrera 
de Licenciado en Administraci6n de Empresas. Puesto a la ~si­
derac16n de la Asamblea tu6 aprobado por unan1lddad. 20 ... Dicta 
men de la Comisi6n de Grados y Revalidaci6n de Estudios acredi= 
tando al Sr. Alvaro Gaona Valencia, materias de la carrera de -
Contador Pdblico que estud16 en la Escuela de Contabilidad y Ad 
m1nistraci6n de esta Universidad por las correspondientes de li 
carr;a de Licenciado en Administraci6n de Empresas. Pu.esto a -
la co 1deraci6n de la Asamblea tu6 aprobado por unanimidad. -
21. Dictamen de la Comisi6n de Grados y Reval1daci6n de Estu­
dios acreditando a la señorita O!elia Flores Soto materias de -
la carrera de Contador Pdblico que estudio en la Escuela de Con 
tabilidad y Administraci6n de esta Universidad por las cofres-= 
pondientes-de la pondientes+de la Carrera de Licenciado en Ad-­
m1nistrac16n de Empresas. Puesto a la ~nsideraci6n de la Asan­
ble~ tu6 aprobado por unanimidad. 22.~ Dictamen de la Comisi6n­
de ~rados y Revalidaci6n de Estudios acreditando al señor Jos4-
Gabriel Leyva Salcedo materias de la carrera de Contador Pdbliex> 
que acredit6 en la Escuela de Contabilidad y Administraci6n por 
l as correapond.1entes de la carrera de Lic~nc ado en Administra­
ci6n de Empresas. Puesto a la considerac16 e la Asamblea el -
dictamen tu& aprobado por unanimidad. 23. Dictamen de la Comi­
si6n de Grados y Revalidac16n de Estudios acreditando aJ. señor­
Roaeo Salgado Norzagaray materias de la carrera de Contador Pd­
blico que estudi6 en la Escuela de Contab11idad 7 Adm1.nistra­
ci6n d~ esta Universiq.ad por las correspondientes de la carrera 
de Licenciado en Admin1strac16n de Empresas. Puesto a la ~1-
derac16n de la As8Jllblea tu4 aprobado por unanimidad. 24~Dicta 
men de la Comisi6n de Grados y Revalidae16n de Estudios acredi= -
tan.do a la Srita. Yolanda Villanueva V&squez aateriaa' de la ca­
rrera de Contador Pdblico por las correspondientes de la Carre­
ra de Licenciado en Administraci6n de Empresas. Puesto a la,,,.e-6n 
s1deraci6n de la Asamble~ ru, aprobado por unanimidad. 25~Die 
tamen de la Comisi6n de Grados y Reval1daci6n de Estudios reva:: 
lidando a la Srita. Edna Chistine Berka su certificado de High­
School que le tu.6 expedido por Catalina High School, incorpora­
da al Distrito No.• de Tu.cson, Arizona, E. U. de A. por los es 
ttd~os e Enseñanza Secundaria completa. Puesto a la considera:: 
ci6n la Asamblea il dictamen fu! aprobado por unanimidad. -
26. ictamen de la Comisi6n de Grados y Revalidaci6n de Estu­
dios revalidando a la Srita. Norma Salcido Noriega el certifica 
do de High School que le tu& expedido por las autoridades escoT 
lares de Inmaculate Heart High School de Bollywod, Cali!orn.ia,-
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E.U. de A. por los de Enseñanza SecUJ1daria completa • .¡,uesto a -
la considerac16n de la Asamblea tu& aprobado el dictamen por -
unan1■idad. En seguida se conced16 el uso de la palabra para -
AsUJ1tos Generales. No Habiendo sido solicitado se 416 por ter-­
minada la sesi6n siendo las veintid6s horas y levantbdose para 
constancia la presente acta que firman de conformidad. 

L :rrIO, 
Ro alio t• Moreno. 

EL !'RESIDENTE, n 
~~'--'~ 

Dr., Mois&s Canale B. 

1 
' 
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